

IU中文领航中心学生作文

给大一新生的建议

林宣彤 Stella Jones

你好，小音！我很高兴你常常读我的博客。我读了你的问题，我有很多建议可以给你。我现在是夏威夷大二的学生。我选了两个专业，一个是中文，另一个是旅游管理。在夏威夷大学，旅游管理的专业很受欢迎，因为夏威夷有很多游客，所以旅游业有很多就业机会。我也研究中文，因为很多夏威夷的游客是中国人，所以我觉得我的中文能力可以帮助我找到很好的工作。我知道你现在在考虑选哪一个专业，我觉得这就要看你学什么了。比如说，要是你不愿意跟数字打交道，金融专业可能不适合你。要是你很喜欢看书，你可能会喜欢学文学。要是你很喜欢孩子，你可以当老师。我的父母都是老师，他们非常喜欢教孩子。

对我来说，语言课非常值得上，因为学很多不同的语言不但很有趣，而且也可以帮助你在别的国家找工作。夏威夷大学有很多不同的语言，甚至连泰语也有。我知道你也在考虑网上的课。我的大学有很多网上的课，有一些同学说网上的课非常方便，连一点儿坏处都没有，可是有一些同学并不同意。他们觉得网上的课不见得很方便，因为要是上完课以后你有问题想问老师，老师不一定能很快回答。再说，电脑的网络可能会常常坏掉，这个时候你可能听不清楚。虽然我觉得在教室上课比较有意思，但我觉得也有坏处。在教室上课的坏处是你一定要早一点起来，要不然你可能会迟到。

因为你现在是新生，你一定有一点紧张，所以我能理解为什么你有那么多问题。我觉得只要你在大学很努力地学习，你肯定会成为一个成功的人。要是你有其他的问题，请你再给我发电子邮件。

两个教训

作者：郑则达 指导老师：郑国和

上个星期我接连干了两件很不应该的事。

第一件事是我把外衣搞丢了。上星期一晚上爸爸妈妈带我去商店为我买鞋。那天晚饭后我们出门时，妈妈说怕外边冷，让我穿上那件灰色的带兜帽的厚夹克。在鞋店时逛了一会儿我觉得热了，就把外衣脱了下来。可是，买完鞋我们回到家时，我才发现自己的外衣没有了。爸爸妈妈开着车回到我们去过的两家鞋店找了两遍也没有找着，不得不再去商店为我新买了一件外衣，因为我第二天早上上学没有外衣会很冷的。

第二件事是我把自己刚刚配的眼镜搞丢了。上星期三我刚到校就发现书包里的眼镜不见了。我的视力很差，没有眼镜看不清黑板上的字。下午放学回家后我赶紧到处找，还请爸爸妈妈帮我找，可是还是没有找到。星期四爸爸打电话到学校，请我们老师帮我在教室里找，也没有找着。

最后，星期五下午放学回家下校车时，校车司机突然拉住我的手，说她头天下班打扫校车时在第五排车座上看到一副眼镜，问是不是我的。我一看她手中的镜盒和里面的眼镜，正是我的。看到眼镜找到了，我当时无比高兴，同时也明白了，眼镜不见了完全是因为我自己粗心，掉在校车里了也没发现。我在心里暗暗发誓，以后一定当心，不能再丢三落四了。



让你再丢三落四

游西安名胜古迹

IUPUI中文学校学生作文

作者：王宓如 指导老师：王丹

西安是陕西的省会城市，历代皇帝都在这里建都。西安也有很多名胜古迹，比如大雁塔、兵马俑、大唐芙蓉园和大明宫等。著名的丝绸之路就是从这里开始的。

一进西安城，你就可以看到保存完整的明代古城墙，城墙距现在已有六百多年历史。城墙高达十二米，厚度达到了六米。城墙分为内城墙和外城墙，内城墙里著名的有钟楼、碑林博物馆和陕西历史博物馆；外城墙有大雁塔、小雁塔。

大雁塔是用来干什么的呢？当年唐玄奘从印度取经回来后，唐朝皇帝专门为他修建了大雁塔，这个大雁塔是专门用来珍藏玄奘从印度取回的佛经，玄奘专门坐在这里面翻译佛经。

碑林博物馆在市中心旁边，里面可神奇了，它距现在已有几百年的历史了，里面有许多长廊和凉亭，还有许多名画。这些名画，都出自中国明代大画家之手。

说了这么多，最精彩的和最吸引人的就是被誉为世界八大奇迹之一的秦始皇兵马俑。那里面有千军万马，十分壮观，各个栩栩如生，有的佩戴铠甲，手拿武器，似乎即将奔赴战场；有的目视前方，神情凝重，似乎思念家乡……

除了上面这些，附近还有许多名胜古迹，如武则天墓、法门寺、王宝钏寒窑等。

西安的交通也比较发达，不论你是坐飞机、火车、地铁，还是自驾游都可以，从飞机场到市中心三十多分钟就到了。

西安从古至今就是一个十分有名的城市，不仅是文化和建筑中心，还有一个去西安要干的事情，那就是品尝当地的美食：肉夹馍、凉皮、羊肉泡馍、蚂蜂窝和臊子面等等。说的我都饿了，有空一定要来西安品尝小吃，观光旅游哦！

